
■第６回 新ふくおか小学校統合準備委員会会議録         
日 時：令和４年４月２６日（火） １９：００～１９：３０ 

場 所：福岡総合保健福祉センター２階世代交流室 

出席者：別紙名簿・席次表参照 

 

進 行：事務局 伊藤室長 

 

事務局 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鈴村委員長 

（以下、委

員長） 

 

 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

会議の成立 

・第６回 新ふくおか小学校統合準備委員会を開催します。 

・本日の会議については、委任状を含め過半数の方に出席していただいている

ため、新ふくおか小学校統合準備委員会設置要綱により成立することを報告

します。 

 

委嘱状の交付 

・地区、ＰＴＡ、保護者会等の役員交代により新たに委員をご承諾いただきま

した皆様への委任状の交付、並びに定期人事異動に伴い新たに着任した教職

員・事務局職員の紹介をさせていただくところではございますが、新型コロ

ナウイルス感染症予防対策の一環として、名簿によるご紹介に代えさせてい

ただきます。 

・前年度まで学校運営部会長をお願いしていた中村校長先生が、４月の人事異

動により転任されたことに伴い、事前に学校運営部会の皆様により「小木曽

靖濃福岡小学校長」を部会長に選任いただきました。よろしくお願いしま

す。 

 

あいさつ 

・足元の悪い中、お集まりいただきましてありがとうございます。 

・本日新たに委員に委嘱された皆様、統合までよろしくお願いしたいと思いま

す。 

・統合準備委員会も最終年度になり、最後の詰めということになりました。 

・感染症予防対策の為、短時間の開催ということになりますが、よろしくお願

いします。 

 

議 事 

（１）新福岡小学校建設事業の令和４年度事業計画について 

・それでは次第に添って進めます。 

・事前に資料を配布し、ご確認いただいているかと思います。委員会を極力短

時間で開催できるように、皆様のご協力をお願いします。 

・はじめに、内木総務部会長より説明をお願いします。 
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・総務部会では、昨年度で校歌・校章等を決定しました。 

・あと 1年は、各学校の閉校に伴う記念誌や、閉校式（地域主催）の支援をし

ていきたいと思います。 

・閉校する４つの小学校の跡地活用を、まちづくり協議会とも連携し検討して

いきたいと考えています。 

・今後も統合準備委員会だよりを活用しながら、各部会での進行状況等を地域

へ情報発信していきたいと思います。 

 

・ありがとうございました。 

・続いて、小木曽学校運営部会長より説明をお願いします。 

 

・学校運営部会では、それぞれのワーキンググループ（以下、ＷＧ）を立ち上

げ、本日２６日に主務者会を実施しました。 

・各ＷＧが課題に応じて、それぞれのペースで会議を実施していき、年に４回

ほど全体で進捗状況の報告会を行いたいと考えています。保護者の皆様に

は、秋の授業参観で説明会を行う予定です。 

・令和５年２月には、新福岡小学校への新入生にあたる一同を福岡小学校へ集

め、入学説明会をさせていただこうと考えています。 

・子どもも大人も自覚と夢を持ち統合へ向かっていけるように、３校がそれぞ

れの知恵と財産を持ち寄り、今年度末までに学校行事計画を決定していきた

いと考えています。 

 

・ありがとうございました。 

・続いて、今井環境整備・ＰＴＡ部会長より説明をお願いします。 

 

・令和３年度は、登校する際のスクールバスの運行計画を決定して終了しまし

た。 

・令和４年度は、下校する際の運行計画を作っていきたいと考えています。 

・通学路については、安全点検や登校班の編成を行い、それぞれの子どもたち

が安全に通えるようにしていきたいと考えています。 

・各地区の見守り隊と連携をし、子どもたちの安全を見守っていただきたいで

す。 

・学童利用者の把握や、下校方法などの調整を行っていきたいと思います。 

・子どもたちの安全を第一に考えて、今後も協議を進めていきたいと考えてい

ます。 

 

・ありがとうございました。 

・続いて事務局より、令和４年度の建設スケジュールについて説明をお願いし

ます。 
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～資料１「新福岡小学校の建設、移転に向けた準備スケジュール」を説明～ 

 

・ありがとうございました。 

・以上の計画について委員の皆様から質疑を受けたいと思います。どなたかご

ざいますか。 

 

・世の中の情勢や工事現場を見て、木材が値上がりしていることもあるため、

学校の建設は開校までに間に合うか心配な声を耳にします。実際のところ間

に合うのでしょうか。 

・見学会について、いつ、どのくらいの目途で実施する予定か教えてくださ

い。 

 

・木材につきましては、３月末までに調達を終え、現在加工をしています。 

値段は上がっていますが、この工事で使用する木材の調達は済んでおり、４

月の開校に向けて工事を進めています。 

・見学会については、６月～７月頃と９月～１０月頃を予定に１度見ていただ

くことができないか内部で検討中です。 

・現場とも相談中ですので、詳細が決まりましたら地域の皆さんへお話させて

いただきます。 

・２月末に学校が完成した際も、お披露目会を実施する予定です。 

 

・そのほか質疑はありますでしょうか。 

（質疑なし） 

・それでは、決議に移ります。新福岡小学校建設事業の令和４年度事業計画に

賛成のかたは挙手をお願いします。 

（挙手多数） 

・挙手多数と認めます。よって、新福岡小学校建設事業の令和４年度事業計画

については、原案のとおり決定しました。 

 

（２）新福岡小学校建設工事の進捗状況について 

・それでは次に、議事２について事務局より説明をお願いします。 

 

～資料２「新福岡小学校建設工事の進捗状況について」を説明～ 

（資料の訂正：合板を除く「梁、柱、その他材」の９５％が市内産 →９４％） 

 

・以上の新福岡小学校建設工事の進捗状況について、委員の皆様から質疑を受

けたいと思います。どなたかございますか。 
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・資料中の写真を見ると、校舎についてはＬ字型の基礎が見えるが、体育館の

部分には見られないため、基礎がまだ入っていないということでしょうか。 

 

・体育館につきましては、基礎工事の前の土を掘っているところです。もう少

し経つと基礎工事に入ります。 

・校舎の上側（北側）に建設される共同調理場についても、体育館と同様にこ

れから基礎工事が始まる予定です。 

 

・そのほか質疑はありますでしょうか。 

（質疑なし） 

・本件は、報告事項ということですので、これにて議事２を終了します。 

 

その他（学校閉校式の準備状況） 

・最後に、学校閉校式の準備状況について事務局より説明をお願いします。 

 

・各学校の閉校式について、地域の皆様の手作りによる閉校式を企画していた

だいており、準備段階からご参画させていただきたいと考えています。 

・既に各地区で準備を進めていただいていると聞いておりますので、各地区の

準備状況等お聞かせいただきたいです。 

 

・それでは、各地区の準備状況を順番にご報告いただきたいと思います。 

・最初に、下野区長さんお願いします。 

 

・下野地区では、４月１５日に第１回の委員会を実施しました。 

・委員会には、校長先生並びに教頭先生にもご出席いただき協議しました。 

・記念誌の発行、校舎を利用した写真展や運動会の実施を検討しています。 

・記念碑の建設を計画しており、スケジュールとしては令和５年２月までにお

おまかなことが完了するように進めていきたいと考えています。 

 

・ありがとうございました。 

・続いて、福岡区長さんお願いします。 

 

・福岡地区では、３月３０日に閉校記念事業実行委員会を立ち上げました。 

・閉校記念誌発行委員会、閉校記念事業委員会の２つの委員会に役割を分けま

した。 

・歴代のＰＴＡ会長さんや区会議員の方、小木曽校長先生にも参加していただ

き、閉校記念誌や事業についてご理解いただきました。 

・委員のみですが土日に小学校へ入らせていただき、卒業記念や思い出のある

ものの写真を撮るなど、進めております。 
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・式典の内容も記念誌に載せたいため、発行は令和５年５月、発行部数は６０

０部を予定しています。 

 

・ありがとうございます。 

・続いて、高山区長さんお願いします。 

 

・高山地区では、実行委員会を区会議員と町内会長で立ち上げました。 

・そこに、過去のＰＴＡ会長、学校の先生方などを加え、５月の中旬頃には、

メンバーの中で役割を細分化して実行委員会を進めていきたいと思います。 

・記念誌については、今後、内容や部数等について検討していきます。 

・記念碑については、地元業者に石を探すように依頼しまして、今後、形など

を決めていきたいと考えています。 

・スケジュールとしては、秋頃には形として出来上がるように進めていきたい

と思います。 

 

・ありがとうございました。 

・閉校式の準備状況について各区長さんからご報告を受けましたが、質問等は

ありますでしょうか。 

（質疑なし） 

・予定していた議事が全て終了しましたので、事務局に進行をお返しします。 

 

あいさつ 

・本日は、ありがとうございました。 

・コロナの影響もありまして、短時間の開催ということでご協力いただきあり

がとうございました。 

・建設工事につきましては、先ほどお伝えさせていただいた通り順調に進んで

います。 

・木材につきましても、全量確保することが出来ました。連休明けより、現場

の方に順次搬入されるということで、５月２０日には木材の受け渡し式を実

施する予定です。 

・順調にいけば、５月末から６月頃におそらく柱が立ち始めるのではないかと

思います。 

・中々現場の中に入って見ていただくのは難しいと思いますが、外から見てい

ただければと思います。 

・開校まで 1年を切り、ラストスパートにかかってくる時期です。事務計画に

もあるように課題がまだまだありますので皆様のご協力をお願いします。 

 

19 時 30 分終了 


